

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 17.12.2018 Meldungsnummer: HR02-1004522516

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation DAS ZELT AG, Basel

DAS ZELT AG [fr] DAS ZELT SA [it] DAS ZELT Ltd. Aeschenvorstadt 71 4051 Basel

Bisher

Leonhardsgraben 34

4051 Basel

UID: CHE109670348

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Basel Bisher: Basel

DAS ZELT AG, in Basel, CHE-109.670.348, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 126 vom 03.07.2018, Publ. 4331801). Domizil neu:

Aeschenvorstadt 71, 4051 Basel.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 03.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 126

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7021 vom 12.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt